

# CSONGRÁDI LAP

VEGYES TARTALMU KÖZLÖNY.

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**

Weisz Márk könyvkereskedése, hova a lap szellemi részét illető közlemények, előfizetési és hirdetésidő-jak küldendők.

Kéziratok nem adóznak vissza.

Felelős szerkesztő: Éder János.

Kiadó- és laptulajdonos: Weisz Márk.

**Előfizetési díj:**

Egész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor. Egyes szám ára 8 fillér.

Megjelen minden vasárnap reggel

## Drágaság ellen.

Mint minden hadviselő államban, úgy nálunk Magyarországon is a háború következtében egyes élelmiszerárak haláttalanul magasra emelkedtek. Így különösen a liszt-árak, akár a buza, akár a tengeri vagy árpaliszt annyira megrágták, hogy azok, akik átéltek a leginségesebb évet, 1863-at, nem tapasztaltuk, hogy például a tiszta buzaliszt ára meghaladta volna az 50 fillért kilogrammonként, mert hiszen 1863-ban is meg lehetett venni a tiszta buzaárak közlét 20 fillért, míg most egy kilogramm tiszta buzalisztnek a bolti ára 54-56 fillér. Míg ellenben ezzel szemben a huszár-árak a szokottnál semmivel sem nagyobbak, sőt a marhahús, a borjúhús és a baronfi még olcsóbb, mint ez előtt két vagy három évvel.

Igaz, hogy az idén azt lehet mondani, silány buza-termésünk volt, a múlt évben pedig gyenge, de azért meg vagyunk róla győződve, hogy

ha még két annyi ideig tart is a háború, mint ameddig már tart, akkor sem leszünk kénytelenek idegen állam vagy világrész buza-termésére szorulni, mert hiszen van még Magyarország egyes termelőinél elég avasbuza és ha éppen rá szorulunk, hát majd elő is kerülnek a vermekből, vagy a magtárakból. Tehát ha a tisztelt ellenségeink, a dicső Albion fiai arra számítanak, hogy majd kiéheztetnek bennünket, hát akkor alaposan csalatkoznak, ellenben, ha mi megtiltjuk a kivitt az ellenséges országokba, előbb felkopik az álluk, mint a mi gyomrunk az éhségtől megkorogna.

Arról tehát szó sem lehet, hogy ha elzárták előlünk a tengert, hogy mi akkor éhséget szenvedünk, sőt az lesz belőle, hogy leszokunk a luxus cikkek fogyasztásáról, ami hasznunkra és egészségünkre válik.

Igen, leszokunk a kávéról, a teáról, a szegfűborsról, a szerecsenydióvirágról, a fahéjról és több efféle egészségrontó élvezeti cikkről, ami csak arra való, hogy a velünk ellenséges viszonyban élő nemzetek töke-

pénzes kereskedőinek zsebét tömjék, vagyis a magyar nép pénze a francia, az anglus, a japánok és muszkák zsebébe vándoroljon.

De megtanuljuk azt is, hogy mindezeket a haszontalan élvezeti egészségrontó fűszercikkeket bírjuk pótolni egészséges élvezeti cikkekkel. Így p. u. a kávéat malatával, a teát szederlevéllel, vagy hársfavirággal, a borsot paprikával, a szerecsenydióvirágot tárkonyal stb. Szóval mi nagyon pompásan élünk a francia, az angol gyarmatárú cikkek nélkül, míg ellenben ellenségeink a mi szarvasmarháinkat, a mi sertéseinket, a mi aprójószágainkat és ami a fő, a mi magyaralföldi buzaárakból készült lisztet nem egy könnyen bírják nélkülözni. Egy szó mint száz, egész határozottan kimondhatjuk, hogy mi a külföldi élelmi és luxus-cikkeire egyáltalában véve nem vagyunk rászorulva.

No, most már, ami pedig a gyáripari cikkekkel illeti, hát addig is már fejlődő iparunk utoléri a külföld Nyugat-Europa fejlett iparát,

## TARICZIA

### Őr kellen.

Irta: Macro Spicer; fordította: Turán.

Csak ketten voltak a szobában, Zorka és Gyuri. Ezzel meg van mondva az is, hogy a szobában volt az egész világ, még a szelídég is. Ha ott lett volna még egy harmadik személy, mint például a leányka anyja, mindjárt sokat vesztett volna a szoba, még az ég sem lett volna ott többé.

Gyuri egy regényt kezdett olvasni: »Anna és Jóska az erdőbe mentek.«

Zorka félbeszakítja:

— Jóska, milyen csunya név!

— Csunya? Hát mondd csak, melyik név tetszik neked legjobban?

— Ha te megmondod, én is megmondom.

— Anna.

— Akkor nekem is tetszik Jóska. Különbösen olvass csak tovább.

»A levelek titokzatosan suttogtak.«

— Mit suttoghattak?  
— Az itt nincs megírva.  
— Hát mondd meg akkor te!  
— De én nem voltam az erdőben.  
— Milyen unalmas vagy, No halljuk tovább.

»Az egész erdő visszhangzott a gyönyörű madárcsicseregéstől. De ők ketten semmit sem hallottak, teljesen elfoglalták egymást.«

— Ah, most már érdekesebb lesz.

»Egymás szemébe néztek és mintha ebben a tekintetben lelt volna lelkük...«

— Zorka, a te szemedbe nézve...

— Nézz inkább a könyvedbe és olvass.

— Ezek a fekete betűk untatják a szememet, kedvetlennek tesznek.

— Ne oroszkodj, folytatd.

»A leányka megölelte az ifjút...«

— Óh, ez nem ilik: hát nem tudott várni, míg...

— Meddig, a papi áldásig?

— Nem, hanem míg a fiú ölelte volna meg.

— Eh, a leányka valamivel szenvedélyesebb volt és nem tudta volna végig hallgatni a fiú könyörgését.

— Gyuri, én azonnal itt hagylak!

— Óh, Istenem, ne olyan hangosan, meghallják.

— Igaz, olvass.

»Az árnyas tölgy alatt néhány számócsát találtak.«

— Ah, számócsát, mennyire kedvelem én azt!

— Én nem szeretem.

— Hát mit szeretsz?

— Savanyu uborkát.

— Óh, hallatlan!

— Megint kiabálsz.

— Mert te késztesz mindig. Soha többé nem olvasok veled regényt.

— Annál jobb. Hagyjuk a regényeket. Csévegjünk.

— Ahhoz te nem értesz. Mindig csak butaságokat beszélsz.

— De hiszen mindig csak rólad beszélek, Zorka!

— Na persze, épen ez nem tetszik nekem. Én rólad akarok beszélni, Gyuri!

— Mindig mondom, hogy olyan édes vagy, mint a szanóca.

— Miért nem mondd inkább: mint a savanyu uborka?

— Hát mert az nem édes.

(Folyt. köv.)

— Órák, ékszerek, varró- és beszélőgépek, világhírű eredeti STYRIA és PUCH kerékpárok —

több évi jótállással előnyös részletfizetési feltételek mellett szerezhetők be

Nagy gépjavitó műhely!

**Dévai Sándor**

órák és ékszerész a Tiszavidéki varrógépraktár tulajdonosánál.

Nagy gépjavitó műhely!

hát itt van Ausztria és Németország, ez a két állam beváltja szívesen a nyersterményeinket gyáripari cikkekért.

Végre, ami a liszt drágaságát illeti, hát majd csak kibírjuk addig, míg a hatóságok elő nem szólítják a veremekben, a magazinokban egyes spekulánsok által elraktározott avasbuzákat és ha előjönnek, egy-két évig oda sem nézünk a háborunak.

**Szüret után.** A mult hét végén befejeződött a szüretnek csufolt szőlőbőnlélés. Elmondhatjuk, hogy ilyen silány bortermésünk a nagy jégverés óta nem volt. A fűrtperonospora, de különösen a szőlőmoly a termés 10 részét tönkretette, ennek dacára a mustot értékesíteni nem bírjuk, habár annyit mondhatunk, minőségre nézve ilyen cukortartalmu mustunk már régen nem volt.

Hogy a mustnak, da ára a silány termésnek, nincs értéke, annak sokféle oka van. A legfőbb ok, hogy sok még a harmadévi bor is, hogy most kereskedelmi összekötésben nem igen állhatunk külfölddel. Másrészt meg, mint tudjuk, a harcoló katonának nem szabad szeszitalokat inni, ami nagyon helyes és üdvös intézkedés, de a bortermelők nagyon megérik. Ami pedig a legfőbb az, hogy bizony ritka kereskedő az, aki most nagyobb tőkebefektetést tehetne borvásárlásra. No, de nem tesz semmit, ha majd vége lesz a háborúnak, majd annál sürűbben és nagyokat iszunk gyűztes katonáink egészségére.

## UJDONSÁGOK.

**Vármegyei közgyűlés.** Csongrád vármegye törvényhatósági bizottsága Szentesen 1914. évi október hó 24-ik napján délután 10 órakor a vármegye székházában tartandó évnegyedes rendes közgyűlést tart, melyen az alábbi közügyeket érdeklő ügyek fognak tárgyalatni:

A vármegye alispánjának évnegyedes jelentése.

Gróf Tisza István m. kir. minisztere'nök közszönd irata Ó császári és apostoli királyi Felsője üdvözlése alkalmából.

Gróf Tisza István m. kir. miniszterelnök közszönd irata Ferenc Ferdinánd Ó fensége és neje Hohenberg Zsófia hercegnő elhunytá alkalmából kifejezett részvétnyilatkozatra.

Forgosi-Kárász alapítványnál két ösztöndíjas hely betöltése.

Sváb Jakab alapítványnál egy ösztöndíjas hely betöltése.

Ludrovai Tóth József ny. községi jegyző kérelme nyugdíjának felemelése iránt.

Szarka Odön kérvénye ösztöndíj utalványozása iránt.

Steiner Illés kérvénye ösztöndíj utalványozása iránt.

Kállai Mihály csongrádi lakostól munkástelkek céljaira vett ingatlan adósvétele ügyében kötött pótszerződés.

Dr. Szarka Mihály és társai csongrádi lakosok felebbezése Csongrád községben f. évi június hó 30-án megtartott községi tisztújítás ellen.

Csongrád község képviselőtestületének özv. Neuschwender Lajosné bérletének meg. szüntetése tárgyában 137. kgy. 1914. sz. alatt hozott határozata s ellene revezett bírló felebbezése.

Csongrád község képviselőtestületének Kása János taraskei tisztelője tárgyában 127. kgy. 1914. sz. alatt hozott határozata s ellene Szabados József felebbezése.

Csongrád község képviselőtestületének

az aszfaltjárda szabályrendelet kiegészítése tárgyában 266. kgy. 1914. szám alatt hozott határozata.

Csongrád község előjáróságának 8558. 914. sz. előterjesztése Csongrád község ár. védelmére szolgáló társulati védgátak magasztítása ügyében.

**Mindnyájunknak el kell menni...** Illetékes helyről ugyanis a következő közleményt adták ki:

A népfelkelésről szóló 1876. évi XX. törvénycikk szerint az első osztályú népfelkelés rendkívüli szükség esetén a hadseregnek és a honvédségnek kiegészítésére igénybe vehető.

A törvénynek erre a rendelkezésére támaszkodva, a magyar kormány az osztrák kormánnyal és a közös hadügyminiszterrel egyetértőleg elhatározta hogy az 1890-1898. évi születésű (24-36 éves) és katonailag ki nem képezett népfelkelésre kötelezettek, tehát a felhívott népfelkelés első osztályába tartozó B) alcsoportokat a bekövetkező szükség esetére már most összeírattja, fegyveres szolgálatra való alkalmasságuk szempontjából megvizsgálta s ha a szükség kívánja, katonai kiképzésre behívja és kiképzetés után a közös hadsereg és a honvédség soraiban támadt hiányok fedezésére a hadsereg és a honvédség csapatai közt felosztja.

Az erre vonatkozó hirdetés és kormányrendelet a legközelebbi napokban fog megjelenni.

Az említett népfelkelésre kötelezettek összeírásának folyó évi október hó 29. éig be kell fejezteni. A népfelkelési bemutató szemlék pedig, amelyeknek célja annak megállapítása hogy kik alkalmasak a népfelkelési fegyveres szolgálatra és kik nem alkalmasak folyó évi november 16. ától dec. 31. éig fognak a közhírré teendő napokon megtartatni.

Hogy a népfelkelési fegyveres szolgálatra alkalmasak népfelkelési tényleges szolgálatra, vagyis katonai kiképzetés céljából mely időponthoz fognak behívni, az később fog tudni adatni. Már most megjegyezzük, hogy a fiatalabb évfolyamokba tartozók behívása a későbbi évfolyamok behívását meg fogja előzni.

**Letört egy fiatal élet.** Böhm Terenc 23 éves, nős, sebesült katona kielehelte lelkét itt a távolban kedveseitől. Már a Mindenható Isten színe előtt várja hű hitvese, szülei és kedves hozzátartozói viszontlátását. Temetése ma vasárnap délután fél 4 órakor lesz a templom melletti térről. A temetési szertartást főiztetelendő Dr. Thuy F. Ároly ur és Kalmár Illés főkantor ur ajánlották fel. A temetkezési teljes ellátást pedig Halási György Szent Antal temetkezési vállalata szintén teljesen ingyen végzi el, amely hazafias cselekedetükért fogadják egyesületünk nevében hálás és mély köszönetet. Vagyok tisztelttel: Forgó Józsefné a Vörös Kereszt Egylet csongrádi főokjának elnöknője.

**Adományok nyugtázása.** Tisztelettel megkértem a nagyérdemű adományozó közönséget, hogy kegyes adományait a tegnapi pontossággal vezetik és amint az adományok befejezést nyernek, mind együttesen közölni fogjuk a helybeli lapokba közönségünk mellett, addig is kérjük szíves türelmüket. Vagyok tisztelttel Forgó Józsefné.

**Kihágócsk.** Nem hiába, hogy a rendőrök fő részét beszéltették katonai szolgálatra, de általában a parasz a szaporító kihágócsk, sőt türesek miatt. Csak a mult héten kísért be a csendőrség egy egész szakasz honki bicskázót a község házára, hol szintén alaposan ellátták a bajukat. A mellett a tanyák és szőlők között, valamint a község heltersületén napirendben vannak a cipások gyűjteménye a mult csütörtökre virradóra feléls szerkesztők lakásának padlásáról az összes harcfit és a tojásait ellopják, hogy ki ki vehette el ezt persze kifutathatni nem lehet, mert hiszen a csendőrség is hadiszolgálaton van. De, hát bizony

vannak itt egyéb bajok is, mire felhívjuk a rendőrbiztos ur figyelmét.

**Duhajkodó legény.** Folyó hó 14. én Lajos János Laczkó István 23 éves legény nyel a Vasut-utcában találkozott és minden ok nélkül, csupán virtuskodásból, zsebkészével össze-vissza szurkálta úgy, hogy 8 napon belül gyógyuló testisértsést ejtett rajta. A csendőrség a nyomozást megajátta és a duhajkodó legényt megbüntetés végett az illetékes hatóságnak feljelentette.

**Szereb katonaszökevény.** A csanyteleki csendőrség folyó hó 13. án Antonius Peter szereb katonaszökevényt kísért a főszolgabírói hivatalhoz. A katonát itt letartóztatták, Az internálásáról azonban még nem történt intézkedés. Még ma is a községi fogdába van.

**Megszökött lelenctü.** Folyó hó 16. án éjjel egy 12 éves lelenctü hoztak be a község házához, ak t az iránt hallgattak ki, hogy miért csavarog. A fiu előadta, hogy egy Rác nevű asszonynál van, oda adia ki a szegeci menhely gondozás végett, a gondozás azouban a fiu vallomása szerint olyan volt, hogy kénytelen volt megszökni. Nem tudni, kinek van igazsága, mert ezek a fiuk rendszerint csavarogni szoktak.

**Gutaütés.** Kádár Jánosné vályogtelepi lakos huzamosabb betegség után folyó hó 12. én kiült a lakása elé. Alig ült ott valamennyi az asszony, rosszul lett fogta el és ott tüdőhelyében meghalt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy szívszélhűdés érte.

**Fenyőf. k.** A hét folyamán ismét több fenyőfát fogtak ki a tiszából, most már 284 darab van őrizet alatt a községnél.

### STECKENPFERD

### LILIONTEJSZAPPAN

utólérhetetlen hatású szőlők eltávolítására és nélkülözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan elismerőlevéllel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, drogeriákban, illatszert és fodrász üzletekben 80 fillérért kapható. Szintén páratlan hatású női kézfőpolás is Bergmann „Manera” hüfomikrónje, mely dobozokban 70 fillérért mindenütt kapható.

von. Bergmann & Co. Teschen a. E.

**Tanítók a közegészségügy szolgálatában.** A háborúval kapcsolatos, fenyő, elő járva nyak talpraállították a magyar tanítószövet, amely mindig bivatása magaslatán áll, ha a magyar népet óvni kell a veszedelmektől. Az Alföldi Magyar Közműve Ödési Egyesület nevében gróf Ráday Gedeon testvármegyei főispán társelnök és Dr. Hercz Károly országgyűlési képviselő ügyvezető alelnök felhívást intéztek az alföldi vármegyék tanfelügyelőihez és tanítóihoz és erre a felhívásra már is tömegesen jelentkeztek a tanítók.

A tanítók a városokban és falvakban össze fogják gyűjteni a népet és népszerű előadások keretében kitanítják a fenyőveszedelmek ellen való védekezésre. Nagyobb gyűlésekben és ipartelepken a munkások részére is tart hasonló előadásokat a kultúregyesület. Az A. M. K. E. nagy eredményeket vár ettől az agitácótól és bizonyosra veszi, hogy buzdítására minden magyar tanító akcióba lép és meg teszi kötelességét.

A köznivelődési egyesület akcióját bejelentette a belügyminiszternek, aki nagy örömmel vette tudomásul a nagyfontosságú mozgalmat és a minisztérium részéről Dr. Frank Odön közegészségügyi főfelügyelő egyelőre 2000 füzetet bocsájtott a kultúregyesület rendelkezésére a tanítók között való szótosztás végett, hogy a tanítók az óvintézkedésekre teljes szakértelességgel oktassák ki a közönséget. Az előadások tartására jelentkező tanítóknak Dr. Gönczi Elemér, az A. M. K. E. főtitkára Bpest, IV., Reáltanoda-u. 9., haledéktalanul megküldi az óvintézkedéseket tartalmazó könyvet.

## Aranyat — vasért.

Augusztia vasgyűrűk bélelését arannyal vagy ezüsttel a legolcsóbban készít :-

**Dévai Sándor**  
ékszerész.



## Nagyságos asszonyom!

Tisztelettel értesitem önt, hogy a Rákóczi Ferenc-utca 14. sz. alatt levő lakásomon a legdivatosabb kalap-átvarrásokat, illetve átalakításokat, díszítéseket és minden e szakmához tartozó munkákat izlésesen és pontosan elkészítem.

Előre is biztosítom önt, hogy az alakított, valamint a nálam vásárolt új kalapok, divatos és szakszerű elkészítéséről illetőleg azok jó minőségéről. B. rendeléseit várva tisztelettel

Régner Bella

U. i. Érdeklődők Régner és Kohn varrógépi üzletébe szíveskedjenek járni; kívánatra házhoz is kimegyek.



**RÉZ-ÁGYAK**, vas és féldrégymekény, kocsis, szék, éjjeli szekrény, szoba-klozet, acél-sodrony ágybetét, fa. és vas rámpára, sodrony-nyugágy, kocsilülés, mozdó és ruha-fogas szén és fatartók, töltők, patkány és egérfogók, szénlapát és horog, rézrudak, afrik madracz. — Szálloda kórház és kerti berendezések stb. Legújabbnyosan szállít GARAI KAROLY vas- és réz-butor készítő ARADON.



## Teljesen ingyen

kap mindenki saját gyártmányú

## „MARGIT-“

cipőkrememből egy kis mintadobozzal, hogy meggyőződést szerezzen annak kiváló jóságáról.

Minden hét szerdáján friss készítmény, ami a bőrt állandóan puhán tartja és tükör fényessé teszi.

óriásdoboz 16 fillér.

1/4 kg. „ 50 „

Minden 5 db. üres »Margi« dobozért 1 tele doboz frissen töltött krémet kap bárki

## Szabó Gézőnél

a Piac téren levő házában.

A csongrádi jbiróság vezetőjétől.

1914. El. 15. U. 3. szám.

## Hirdetmény.

A szegedi kir. ítélő tábla Elnök urnak 1914. El. 23. T. a. 22. sz. alatti rendeletével a csongrádi kir. járásbírósnál a régi iratok seljtezése elrendelvetén, felhívom az érdekelteket, hogy az 1872—1903 években érkezett seljtezés alá kerülő iratokból amennyiben egyes ügyiratok kiadását vagy megőrzését kívánják, az iránt a csongrádi kir. jbiróság vezetőjéhez e hirdetmény közzétételétől számított egy hón p elut indokolt kérelmet intézhetnek, mert akésőbb előterjesztett kérelmek figyelmenbe vétetni nem fognak s a seljtezés a 13300. 1912. B. M. számú rend let ércinében a későbbi igényre való tekintet nélkül — véghez fog vitetni.

Csongrád, 1914 évi október hó 5-én  
Dr. KONCZ, kir. járásbíró.

## Orvosok

ajánlják, mert a legjobb szer köhögés ellen

**KAIZER-téle**

Mell Karamellák  
a 3 hársfával

**Milliók**  
használgák

## KÖHÖGÉS

rekedtség, katarus, elnyálkásodás, görcsös és szamárköhögés ellen

**6100** bizonyítvány orvosok és magánosoktól kezessé a biztos eredményt.

**Nagyon kellemes étvágygerjesztő és jó ízű cukorka**

Csomagja 20—40 fillér. Dobozba 60 fillér. kapható:

Weisz Béla és Barna Henrik gyógyszerészeknél Csongrádon és minden gyógyszerertiban.

E lap kiadóhivatalában egy ügyes fiú TANULÓNAK fizetéssel felvétetik.

Cseh Pál tüzletében egy jó családból való fiú tanoncul felvétetik.

**JOHANN MARIA FARINA**

Gegenüber dem Rudolfsplatz

Ezen cég kiváló gyártmányai az egyedül valódi kölniviz, kölniviz-szappan és puder minden jobb droguériában

illatszer és gyógytárban kapható. Ügyeljünk a pontos címre:

**JOHANN MARIA FARINA** Gegenüber dem Rudolfplatz.

Minden hasonló nevű utánezatot utasítsunk vissza.

Magyarországi képviselő:

**Holczer Emil Zoltán**

**BUDAPEST, VIII.**



## Sirolin "Roche"

biztos gyógyhatást nyújt katarhusoknál, légúti gyulladásnál, asthmánál, influenza után. Sirolin "Roche" kezdődő tüdőbetegségek csúcsában elfojt. Kellemes íze és az elvárt kedvező befolyása megkönnyíti a Sirolin "Roche"-al való hosszabb kúra.



## A légzési szervek

meghüléseit legbiztosabban a Sirolin "Roche"-al kezelik. Ezért nélkülözhetetlen ezen elismert és bevált szer minden háztartásban. Szíveskedjek a gyógytárakban határozottan Sirolin "Roche"-t kérni.

Az 1914—15. iskolai éoben használandó csakis legújabb kiadású  
mindkét nembeli

## polgári, elemi iskolai tankönyvek

Magyar gyártmányu rajz- és írószerek!!

Az iskolai előírás szerint használandó füzetek!!

ISKOLASZEREK: táskák, rajztömbök, rajztáblák, vonalók, esetek tollszárak, NAGY RAFTÁRA.  
ironok, tollak, tinték, tusok, radngummik, toktariók, kréták

**Könyvek kötése gyorsan és legolcsóbban!**

„Olcsó-“ és „Magyar Könyvtár“ sorozat.

~ Bel- és külföldi folyóiratok és divatlapok előfizetése. ~

**Képeslevelezőlapok nagy választéka:**

G

WEISZ MÁRK

H

könyv- és papirkereskedésében, Csongrádon Kossuth-tér, takarékpénztári épület.

### WAGNER „Hangszer-Király“ újdonságai:

HEGEDŰ, kitűnő hang-  
gu, remekül kidolgo-  
zott, domboru Stamer-  
forma, tokkal, vonóval,  
16 darab felszereléssel  
csak 12 kor. Finomabb  
20 és 30 korona.

GORDONKA, igen jó  
minőségű, nagy erős  
hangu, finoman kidol-  
gozva, csak 30 korona.  
Egész finom kivitelben  
40 koronától 100 ko-  
ronáig.

CIMBALOM, remek, erős  
hangu, gyönyörű kivitel-  
ben 160 koronától 600 ko-  
ronáig. Keveset használt  
cimbalomok állandóan rak-  
táron.

FUVOLA, igen jó minő-  
ségű, billentyűkkel, réz-  
kínénnnyel csak 8 koro-  
na. Kezdőknek különösen  
ajánlható. Hangversenyfu-  
vók 15 kor-tól felebb.

HARMÓNÍUM, hatal-  
mas orgonahangú, re-  
mek kiállítású 160 ko-  
ronától felebb 600 ko-  
ronáig. Használt har-  
móniumok állandóan  
raktáron.

PRINCITERA, finom  
kivitelben, kitűnő ban-  
gu, teljes felszereléssel  
együtt csak 16 korona.  
Ugyanez finomabb ki-  
vitelben 20 koronától  
100 koronáig.

LEMEZÚJDONSÁGOK: A vén cigány, Horvát-  
lány, Bűském, Szibill, Furlana, Huzzad csak,  
Az ígérted, Alispán lánya. Darabja 2 korona  
50 fillér.

GITÁRCITERA. Kottaismeret nélkül bárki  
azonnal játszhat rajta. Igen csinos kiállítású és  
rendkívül kellemes hangu. Ára kottával és  
felszereléssel 16 kor.

OKARINA. A fuvólához hasonló rendkívül  
kellemes hangja van. Kezelése egyszerű. Az  
utatisítás által bárki azonnal játszhat rajta. Ára  
1, 2 és 3 korona.



GYERMEKHEGEDŰ. Valódi húrokkal felsze-  
relve- tokkal, vonóval és gyantával, bármely  
nagyiségben csak 5 korona. Tanulás céljára igen  
alkalmas.

JOGÁSZTÁROGATÓ. Kezdőknek különösen  
ajánlható. Gyönyörű, mélabus hangu, 5 billen-  
tyűvel, nyelvével csak 16 kor. Finomabb 6  
billentyűvel 20 kor.

CSODARÉZTROMBITA. A hangverseny „réz-  
trombita“ igen könnyen fújható, 20 primhan-  
got és 4 kitérő akkordot foglal magában. Fir-  
nom kivitelben 6 kor.

Ha rendelésnél e lapra  
hivatkozik, 10 darab  
különféle kedves és  
meglepő ajándéktár-  
gyat kap.

E hangszer-ek eredeti ki-  
viteiben, kizárólag csak Wagner a „Hangszer-Király“  
országszerte elismert elsőrendű hangszer- és beszédgép kilón-  
legességek áruházában kaphatok Budapest, József-körut 15.

Kérjen a saját érdekében  
ingy- n és bérmentve feny-  
k- pes hangszereijegyz- ket.  
ÓVÁS! FIGYELJEN A  
„WAGNER“ névre, hogy  
máshoz ne tévedjen.

Nyomatott Weisz Márk könyvnyomdájában Csongrád.